
pntonio e Santo 

PODER 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE Dos VEREADORES, PREFITOMUNICIPAE/E 
VICE-PREFEITO MUNICIPAL PARA A GESTÃO 2021/2024E ELEICÃO RA MESA 
DIRETORA PARA O BIENIO 2021/2022. 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e Vinte e Um, às Dez horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Santo Antônio do Tauá, na Rua Gaspar de Lira, no 

Centro da Cidade, Estado do Pará, reuniram-se em Sessão Solene os Senhores Vereadores 

eleitos em quinze de novembro e o Prefeito Interino empossado por força de Lei, para 
solenidade de Posse para o pleito 2021/2024. Sob a Presidência do Vereador Fabio Junior 

Ferreira dos Reis, Vereador mais votado entre os Vereadores eleitos em quinze de 

Novembro de dois mil e Vinte. A cerimônia inicial fora conduzida pelo Secretário Executivo0, 
Senhor: Adalberto Rodrigues de Souza, Mestre de Cerimônia, designado pela instituição 

para dar início aos trabalhos. Iniciando sua fala o Senhor: Adalberto Rodrigues de Souza, 

cumprimentou a todos os Presentes, Autoridades, Vereadores Eleitos e Reeleitos. Ressaltou 

que no inscrito do cumprimento do dever legal estabelecido no artigo 13 da lei orgânica do 

municipio e o artigo 40 do regimento interno da câmara, solicitou ao Vereador Eleito mais 

votado, Senhor: Fabio Junior Ferreira dos Reis, do partido PATRIOTA, no pleito de quinze 

de Novembro de dois mil e Vinte, para assumir a Presidência da mesa diretora nos 

trabalhos de instalação da Sessão Solene de posse dos Vereadores e vereadoras, para a 

legislatura que compreende o quadriênio de dois mil e Vinte e Um a dois mil e vinte e 

quatro, e Prefeito Interino, empossado de acordo com o Artigo 78 da Constituição Federal

CF, a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno da Câmara Municipal nos Artigos: 100 e 

Artigo 260. Até que a justiça eleitoral se manifeste, sobre o resultado da eleição, no pleito 

de 15 de novembro de 2020, e ou decrete nova eleição. O Vereador FABIO JUNIOR 

FERREIRA DOS REIS, que compôs a mesa diretora, como presidente, cumprimentou a 

todos os presentes dando inicio a sessão solene de instalação e posse. Continuando, 
convidouo Vereador ANATAN BARATA DE CARVALHO, para compor a mesa na cadeira de 

10 Secretario e o Vereador JOSENIL PANTOJA FERREIRA, para compor a mesa na cadeira 

de 20 Secretario.Em seguida, convidou os Vereadores eleitos para assumir suas cadeiras 

conforme indicação. Constatando a presença de todos os vereadores eleitos, o presidente 

Declarou aberta a sessão de instalação e solicitou ao 10 Secretario para fazer a chamada de 

quórum, Anatan Barata de Carvalho, Disney da Silva Ferreira, Fabio Junior 

Ferreira dos Reis, Josenil Pantoja Ferreira, Maria das Graças Pinto Diniz, Marildo 

de Souza Monteiro Junior,Mario Carlos Soares Moraes, Moises Ramos Pinheiro, 

Rossivaldo Silva Ferreira, Vanilsa da Silva Lemos, Welison Thiago Souza Ribeiro. 

Estando presente todos os vereadores eleitos, o presidente da sessão declarou iniciado os 

trabalhos. Em seguida o presidente convidou a todos que ficassem de pés para ouvir os 

Hinos, Nacional e do Município e ainda, permanecerem de pés para ouvirem a leitura da 

Biblia Sagrada e oração com a Vereadora, Vanilsa da Silva Lemos, no livro de Mateus 

capitulo 29 versículo 2, que fez a oração do Pai e nosso. Continuandoo presidente solicitou 

a todos os vereadores diplomados para se posicionarem em frente à mesa diretora, de 

pOsse de seus documentos. Solicitou ao 10 secretário para fazer a conferencia dos 

documentos, listadas nas pastas dos vereadores e leitura da certidão positiva emitida pela 
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ELEGISLATIVOsecretaria executiva, na qual consta o cumprimento do pra~olegal or todos os vereadores 

eleitos, referente a entrega dos documentos, conforme o Artigors do Regimento irterno 
da Câmara Municipal e a Certidão Negativa emitida pela secretaria executiva de não 

cumprimento e nem manifestação de protocolo de documento, conforme Regimento 
Interno, referente ao cargo de prefeito Municipal e Vice- Prefeito. Em seguida, solicitou aos 
vereadores eleitos a prestarem compromisso nos seguintes termos, estendendo a mão 
direita e repetindo com ele: Prometo exercer com dedicação e lealdadeo meu 
mandato manter e cumprir a constituição observar as leis defender os interesses 
do municipio e o bem geral de sua população assim o prometo. Assim sendo, 

cumpridas as formalidades da legislação o presidente declarou empossados os vereadores e 

vereadoras eleitos no município de santo Antônio do Tauá, para legislatura de 2021 a 2024. 

Dando continuidade e cumpridas as formalidades legais convidou os vereadores para 
assinarem os seus termos de posse e fazer uso da palavra. Continuando, o presidente 

informou que foi enviado oficio ao poder judiciário do municipio, convidando a magistrada, 
excelentissima Juíza da comarca de Santo Antônio do Tauá, para se fazer presente na 

cerimônia de posse dos vereadores e prefeito, mais a mesma não compareceu. Em seguida 
o presidente desfez a mesa de solenidade de posse e convocou os vereadores e vereadoras 

presentes para a eleição da mesa diretora para o biênio 2021-2022. Continuando solicitou 

ao 10 secretario para fazer a leitura do edital de convocação e orientação para eleição da 

mesa diretora. Solicitou a conferencia de quórum legal, conforme Artigo 150 R.I. Estando 

presente todos os vereadores eleitos, o presidente da sessão declarou iniciado os trabalhos 

para eleição da mesa diretora e se expressou: "Nesse momento a mesa está recebendo 

para protocolo o registro dos candidatos e ou chapas, conforme edital. Em seguida o 

presidente solicitou ao 10 secretário para fazer a leitura das chapas protocoladas a saber: 

chapa 1 denominada "Um Novo Tauá para Todos": PRESIDENTE: Rossivaldo Silva 

Ferreira- PSDB; 10 SECRETARIO: Anatan Barata de Carvalho- MDB; 20 

SECRETARIO: Moises Ramos Pinheiro. chapa 2: PRESIDENTE: 

Ferreira dos Reis - PATRIOTA; 1° SECRETARIO: Welison Thiago Souza Ribeiro 

PSB; 20 SECRETÁRIO: Mario Carlos Soares Moraes- PSDB. Continuando o presidente 

da sessão procedeu a realização da chamada dos vereadores e vereadoras por ordemn 

alfabética, conforme Inciso IV do artigo 16 do R.I, para declinarem publicamente seu voto 

na tribuna. Anatan Barata de Carvalho ( voto chapa 1); Disney da Silva Ferreira 

(voto chapa 1), Fabio Junior Ferreira dos Reis (voto chapa 2),Josenil Pantoja 

Ferreira ( voto chapa 1), Maria das Graças Pinto Diniz ( voto chapa 1), Marildo de 

Souza Monteiro Junior ( voto chapa 1), Mario Carlos Soares Moraes ( voto chapa 

2), Moises Ramos Pinheiro ( voto chapa 1), Rossivaldo Silva Ferreira ( voto 

chapa 1), Vanilsa da Silva Lemos ( voto chapa 2), Welison Thiago Souza Ribeiro ( 
voto chapa 2).Em seguida o presidente fez a conferencia dos votos e a proclamação do 

resultado da eleição: a chapa 1 como tema Um Novo Tempo, obteve 7 votos, e é 

declarada vencedora, contra 4 votos da chapa 2. Que assumiu a mesa diretora para o 

biênio de 2021/2022 a saber: PRESIDENTE: Rossivaldo Silva Ferreira- PSDB; 1° 

RETARIO: Anatan Barata de Carvalho- MDB; 20 SECRETARIO: Moises Ramos 

Pinheiro. Continuando o Vereador Fabio Junior Ferreira dos Reis, que presidiu a sessão 

Fabio Junior 
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solene, solicitou aos eleitos para assumir as cadeiras da mesa diretora. AgradeçeuEa Deus, 

os funcionários, os ex-vereadores, colegas de parlamento no pleitoupassado nela tontiança
depositada. Em seguida o presidente eleito se expressou, agradecenao os conpanheiros de 
chapa pela confiança depositada ea todos os vereadores que votaram em favor de sua 
chapa e ressaltou, que juntos podemos fazer o melhor pelo povo de Santo Antônio do 
Tauá, logo apos o 1° Secretário fez uso da palavra, agradeceu a todos e logo em seguida 

fez uso da palavra o 20 Secretario, que solicitou a união de todos os vereadores para fazer 
o melhor pelo Municipio. Em seguida o presidente eleito da mesa diretora se expressou 
declarando o seguinte: "Não havendo manifestação por parte da justiça eleitoral, até a 

presente data a esse parlamento, sobre o julgamento definitivo dos dois candidatos ao 
cargo majoritário para o executivo municipal de Santo Antonio do Tauá/Pa, no pleito de 
2020. Pois no site da justiça eleitoral DIVULGACAND, ainda consta situação de candidatura, 
dos senhores: Evandro Corrêa da silva, candidato a prefeito e senhor: Adamor de Sousa 
Barros, candidato a Vice-Prefeito, na coligação: Fechado com o Trabalho e, o Senhor 
Rodrigo de Amorim Pinto, candidato a Prefeito e o Senhor: Rômulo do Nascimento Novaes, 
candidato a Vice-Prefeito, na coligação: Um Novo Tauá com desenvolvimento de Verdade. 
Situação de NÃO ELEITOS. Continuando o presidente da mesa diretora solicitou ao 10 
secretário, Vereador: Anatan Barata de Carvalho, para assumir interinamente a cadeira de 
presidente, conforme artigo 31° alínea X do R.I. Em seguida o Presidente interino, convoca 

o 20 secretário, vereador: Moises Ramos Pinheiro, Para assumir interinamente a cadeira de 
10 secretário, conforme artigo 320 do R.I. O presidente Interino convidou o Vereador: Fábio 
Junior Ferreira dos Reis para compor a mesa como 20 secretário. Em seguida, se 

expressou: "cumpridas as formalidades legais, convido o Presidente eleito da Câmara 
Municipal para, de acordo com o artigo 780 e § 1° da emenda constitucional, de 1993, a Lei 
Orgânica Municipal, e ainda o Regimento Interno desse parlamento no artigo 100 e artigo 

260 a Se posicionar em frente à mesa diretorapara prestar o compromisso, na forma 
regimental, afim de assumir Interinamente o cargo de Prefeito Municipal do Município de 
Santo Antônio do Tauá/Pa, respondendo pelas atribuições legais a qual compete o poder 
executivo. Em seguida, solicitou ao prefeito Interino a prestar compromisso nos seguintes 

termos, estendendo a mão direita e repetindo com ele: "Prometo exercer com 

dedicação e lealdade o meu mandato manter e cumprir a constituição observar 

as leis defender os interesses do município e o bem geral de sua população". 
assim o prometo". Assim sendo, cumpridas as formalidades da legislação o presidente 
declarou empossado no cargo de prefeito Interin0, até que a justiça eleitoral se manifeste 

se há um eleito ou não, e ou ainda, decrete nova eleição municipal, o Vereador e 

Presidente da Câmara Municipal, Excelentíssimo Senhor: Rossivaldo Silva Ferreira, que 
assinou o termo de posse, juntamente com a mesa diretora e todos os vereadores 
empossados. Em seguida o presidente interino da mesa diretora, solicitou ao prefeito 
Interino que tomasse acento na mesa. Continuando parabenizou-o e desejou sucesso na 
condução dos trabalhos na prefeitura. Em seguida o 20 secretário, tomando a palavra falou 
sODre o desafio de conduzir uma prefeitura, no momento que estamos passando, ainda de 

pandemia, mais que se coloca à disposição para ajudar no que for possível, para o bem dos 
moradores de Santo Antônio do Tauá. Por fim o presidente Interino se expressou falando 

( m 



FRAGO 

CARTORIO DO2° OFICIO -VIGIAPA 
REdISTRO DETÍTULOS E DOCUMENTOS E 

YIL DAS PESsOAS JURÍDICAS 

Protècofadb nb Liro A-04 fis. 174, sob o n° 3498. 

Registro:lvB .101, sob o n° 1181. 

Tibunatde Jusicad 
Estadodotara 

Selode segitane 
GERAL 

Serie: H 
013.072. 585 

vgia/ PA 
Autorizada 
Souza 
"VÁL*BO SoMÉNTE COMo SELO DE SEGURANÇA" 

de 2021. Escrevente 

Neila Costa Pinhe iro de 013.072 584 
013.072 583 
013.072.58 

013.072.581 

IGIAI 



Ait 

da Camara se expressOu: Em nome de Deus e da pátria declako éncerrada a sessão. Cuja 
Ata foi por mim lavrada senhor:Adalberto Rodrigues de Souza, Secretário da sessãe,, pelo 
Senhor Presidente, pelos Vereadores e Prefeito Interino, lida conferida e rubricata por 
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de confiança para realizar seu trabalho. Nada mais havendo a tatar Pfesidente interino 

todos as presentesempossadospara gestão de 2021/2024. 
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